

公安部曝光152家安全隐患突出的运输企业 我省7家客运企业上“黑榜”

海口市安速汽车运输有限公司 琼A38971

未处理违法数量 73 条

海南耀兴运输集团有限公司 琼A28783

未处理违法数量 51 条

海南海汽运输集团股份公司临高分公司 琼C62119 琼C62930 琼C62105

未处理违法数量分别是 43 条 37 条 37 条

海南海汽运输集团股份公司东方分公司 琼D62740

未处理违法数量 32 条



海口市运输服务公司 琼A27770 琼A27761 琼A27759

未处理违法数量分别是 31 条 34 条 42 条

海南大富豪客运有限公司 琼C62099

未处理违法数量 37 条

海口海汽运输有限公司 琼A31268

未处理违法数量 33 条

本版制图/杨薇

H 社会聚焦

本报海口 8 月 24 日讯 (记者良子 特约记者周平虎)为全力预防重特大道路交通事故,根据全国各地交警部门集中开展安全隐患排查的情况,公安部今天集中曝光 152 家安全隐患

下半年中小学 教师资格考试笔试 9月5日起报名

本报海口 8 月 24 日讯 (记者陈蔚林)省考试局今天发布公告,2017 年下半年中小学教师资格考试笔试将于 11 月 4 日举行,考生网上报名时间为 9 月 5 日至 8 日。笔试成绩查询开放日期为 12 月 12 日,届时考生可登录教师资格考试网进行查询。

据悉,自今年下半年起,我省中小学教师资格考试初中、高中、中职文化课类别增设“心理健康教育”学科,小学类别面试增设“心理健康教育”“信息技术”学科。具体新增学科和部分考试科目编码新变化、报名条件及要求、考区设置、报名办法、笔试科目等内容已在省考试局官网公布。

H 关注“金秋助学”

琼中发放30万元 助学金

本报根据 8 月 24 日电 (记者郭畅 通讯员黄鹏)记者今天从琼中黎族苗族自治县工会了解到,省总工会联合琼中黎族苗族自治县开展 2017 年“金秋助学”活动,向全县 50 余名在校贫困大学生以及新入学的大学生发放助学款共 30 万元。其中向新考入大学的贫困学生每人发放助学金 6000 元,向农民工家庭在校大学生每人发放 3000 元。

定安发放27.5万元 助学金

本报定城 8 月 24 日电 (记者邓钰 特约记者司玉 通讯员黄荣海)今天,定安县教育发展基金会举行“奖优助学”颁发仪式,为困难学子颁发资助金,并奖励高考 700 分以上的考生以及今年考取的研究生,共为 54 名学子发放奖学金 27.5 万元。

椰树集团发放 60万元助学金

本报海口 8 月 24 日讯 (记者王玉洁 通讯员林宇慧)今天下午,由省文明办、省慈善总会和椰树集团联合举办的 2017 年“椰树创始人扶助助学工程”受助仪式在海口举行。全省 120 名优秀贫困大学生共接受资助 60 万元,每人受助 5000 元。

此次受助的 120 名大学生是由学生本人申请、省慈善总会推荐的,在对学生成绩、家庭困难情况进行核查后,主办方再将受助学生名单进行公示。

海南体彩中心 发放20万元助学金

本报海口 8 月 24 日讯 (记者王玉洁 通讯员陈益琼)今天上午,在 2017 年海南省希望工程圆梦行动——海南体彩爱心助学金的发放仪式上,海南体彩中心共向 40 名海南贫困学子发放了 20 万元助学金,每人获 5000 元资助。据介绍,这笔助学金是由我省中出超级大乐透和 7 星彩大奖的爱心彩民捐赠,只为帮助海南的优秀贫困学生圆梦大学。该公益活动由省青少年希望基金会和省体彩中心联合举办。

突出的运输企业。我省 7 家客运企业

11 辆大型客车上“黑榜”。

据了解,公安部曝光的 152 家安全隐患突出的运输企业,其中全国有 70 家运输企业“两客一危”车辆单车未处理违法数量超过 30 条,海口市安速汽车运输有限公司的琼 A38971 大型公路客车因未处理违法达 73 条被

重点提名。

经各地交警排查,截至今年 7 月

31 日,我省逾期未检验的有 111 辆

公路客运车辆、1 辆旅游客车。另有

571 名大型客车驾驶人、应当审验未

审验。

此外,为从源头预防重特大道路

交通事故,8 月起,省公安厅交警总队

组织全省公安交警开展“四类重点车辆”(大型公路客车、大型旅游客车、危险货物运输车、重型货车)交通安全隐患“清零”行动。此四类重点车辆体积大、吨位重、交通安全隐患大,一旦上路发生交通事故,后果可能更严重。

省交警总队相关负责人表示,按

照《安全生产法》《道路交通安全法》《道路运输条例》《危险化学品安全管理条例》等法律法规,严格车辆和驾驶人安全管理、及时消除安全隐患是运输企业的法定责任,对运输企业不履行安全主体责任的,企业负责人、直接责任人应当依法承担法律责任。



海口“优之杰马自达”总经理刘欣明看好金秋车展 连续11年参展 铸就马自达品牌

H 惠动椰城2017金秋车展特别报道

本报海口 8 月 24 日讯 (见习记者曾毓慧)“海报集团金秋车展会历经十年蜕变,备受海南汽车业界关注与期待,优之杰马自达 4S 店落户海南以来,前 10 届金秋车展从未缺席,不仅车展销量年年提升,优之杰马自达的品牌影响力也越来越大。”今天,海口优之杰汽车服务有限公司总经理刘欣明告诉记者,公司早已提前预定好了第 11 届金秋车展 700 平方米的优势展位,准备再创销量新高。

据介绍,优之杰马自达汽车 4S 店创建于 2004 年,公司总部地处海口市

滨海大道 129 号,公司从成立初期开始,就秉承“以人为本”的经营理念,经过 14 年用心经营与创新拼搏,在竞争日益激烈的海南车市中赢得了可观的市场份额,成为“长安马自达、一汽马自达”海南地区独家代理经销商,先后成立了多家马自达品牌 4S 店及多家二级销售网络,销售网络覆盖全省。

“10 年前是新闻读报时代,我们十分看好海南日报报业集团旗下多份报刊的读者影响力。10 年后,随着

网络与新媒体的迅猛发展,我们更加

看好海报集团强大的全媒体宣传阵

容。”刘欣明说,这 10 年以来,海报集团不断超越,致力于将金秋车展打造成为海南车市的展示平台与文化盛宴,这让众多的汽车经销商看到了实实在在的销售实效,优之杰马自达也伴随着金秋车展一路成长,收获颇丰。他说,自今年金秋车展招商活动启动以来,海南日报、南国都市报每天都会在重要版面大篇幅刊登车展筹备进展、车商访谈以及钜惠活动等,南海网、新媒体矩阵“两微一端”也通过图文并茂、视频等形式加大宣传力度,车展商机越来越值得期待,每逢金秋参展提前预订优势展位,也早已成为海南广大车商的不二选择。

“我们将在今年金秋车展上同时

发布马自达全新 CX-4、第二代 CX-5 这两款 SUV。”刘欣明介绍,新款 CX-4 最大的亮点是全系增加 GVC 加速度矢量控制系统,该系统可以根据驾驶者对方向盘的操作,实时调整发动机扭矩输出,达到优化四个车轮接地载荷的目的,从而提升操控表现,实时保持整车的精准操控,该车预售价 15.28 万元—21.58 万元。此外,第二代 CX-5 是一款从外观到驾驶体验都非常时尚的车型,对那些注重操控性能的消费者来说,这也也是一个兼顾时尚与实用的不错选择。

据悉,优之杰马自达将力推一汽马自达、长安马自达等主流车型亮相车展。



滨海健康步道 健身游园两不误

8 月 22 日,在海口万绿园,一条健康步道沿着海岸线蜿蜒向前,每天在此跑步健身和游园的市民络绎不绝。

据介绍,通过一系列的生态本底修复、城市公共服务设施及功能修补完善,万绿园将集中椰林、绿地、花园、海岸等景观特色。

本报记者 陈元才 摄

H 脱贫攻坚进行时 讲述脱贫故事 传授种养技术 三亚脱贫攻坚扶“志”又扶“技”

本报三亚 8 月 24 日电 (见习记者陈奕霖)“其他人可以脱贫致富,我为什么不能?”今天上午,由三亚市委宣传部举办的“讲故事·传技术·送文艺”扶贫攻坚活动走进三亚市吉阳区罗蓬村,通过聆听脱贫故事,学习了冬季瓜菜生产技术知识,村民兰学明更加坚定了依靠科学技术和辛勤劳动脱贫致富的决心。

“自己的路需要自己走,不能‘等、靠、要’。”活动中,罗蓬村委会保

球村民小组的村民蓝德新坐在台上,向村民讲述起自己的脱贫故事。因妻儿常年患病无法劳作、女儿求学学费不菲而陷入贫困。

2015 年 12 月,蓝德新被列入贫困户名单,政府帮扶了 300 只鸡苗和 10 只猪苗,合作社为其托养了 24 只黑山羊。两年来,蓝德新苦学技术,逐步扩大生产规模,每年纯收入约有 3.4 万元,极大改善了全家人的生活水平。

“政策再好,还是得靠自身勤劳,

才能脱贫。”台上,蓝德新讲着脱贫故事,台下,村民们纷纷暗下决心,要奋发图强奔小康。

在当天的活动中,三亚市热作中心、市农技中心技术人员还带着贫困户走进田间地头,传授种植技术。

“根茎一定要埋进土里,这样才能源汲取营养和水分,在根茎旁边挖个沟,储存肥料,这样槟榔树营养好挂果多……”三亚热作技术推广服务中心副主任周文忠在该村槟榔

地,结合实际种植情况,为槟榔种植“把脉开方”。

跟在技术人员身后,兰学明学得也很认真,“以前收成不好也找不到原因,经过技术人员的指导下才知道了病根,也学会了槟榔树种植、鸡群发病原因、病虫害防控的方法。”

三亚市委宣传部副部长李蔓华表示,通过“讲故事”和“传技术”相结合的方式,希望能够进一步激发困难群众脱贫致富的内生动力,为打赢脱贫攻坚战奠定良好基础。

省地质局为临高县美山村村民送“特殊礼物” 5份村庄耕地土壤质量“体检报告”交到村民手中

本报临城 8 月 24 日电 (记者陈雪怡 特约记者黎大辉 通讯员翁滔) 5 份村庄耕地土壤质量调查成果——这是临高县多文镇美山村村民们今天收到的一份“特别礼物”。这份“特别礼物”将在该村村民接下来的生产发展、脱贫致富道路上,发挥强大作用。

美山村是省地质局的帮扶点。自 2016 年起,该局发挥自身优势,组织省地质调查院的专家及技术员,在

美山村周边 2000 余亩耕地上,采集土壤、灌溉水、农产品等样品共 288 件,进行科学测试、精细化验等化学分析。查明了耕地土壤养分、土壤环境质量和灌溉水环境质量现状,摸清了耕地质量底数,划定了富硒足碘土壤区和绿色优质农产品种植区等,并从地质地球化角度提出农用地土壤平衡施肥建议。

这样一份“礼物”有多特别?临高县副县长王国宙说,省地质局对美

山村的耕地质量调查,在临高尚属首次,对于临高县接下来指导群众发展生产、迈步脱贫致富之路,具有不可估量的促进作用。“这项成果对于村民致富太有帮助了!从今天开始,村民都会知道自家的地适合种植什么、发展什么产业、施哪类肥了。下一步,我们也将按照专家的指导意见,发动群众科学种植,走优质农业品牌路子。”美山村党支部副书记王崇道笑道。

据悉,除了给美山村的土地“做体检”“建档案”外,省地质局还联合村委会、贫困户三方,共筹资 68 万多元,采取“公司+合作社+农民”的生产模式,成立了临高多文美山种养专业合作社,大力发展林下养鸡项目。目前,该合作社养鸡存栏超过 1.49 万只,其中首批 5500 多只小母鸡将在本月底或下月初出栏销售。届时,合作社、村委会、贫困户都将得到利益分红。

椰城市民可通过公众号 查询电动车上牌预约信息

本报海口 8 月 24 日讯 (记者邓海宁 特约记者陈世清)记者今天从海口市公安局交警支队获悉,椰城交警公众号现已开通“电动车上牌预约查询”功能,市民可通过手机查询预约情况。

海口交警提醒,目前可在公众号上查询到截至 8 月 20 日的预约信息,之后交警部门会同步更新新增的预约信息,市民预约 3 天后就可以在上面查询到预约信息;由于预约数量过大,目前一个身份证只能预约一次,后面如果市民还有其他电动车需要上牌,请再次预约;如果市民已预约但查询不到预约信息请重新预约。

手机查询电动车预约情况流程为

- 微信关注椰城交警公众号
- 点击“信息查询”目录内的“电动车预约查询”
- 填写预约时的姓名及身份证信息,即可显示出具体的上牌时间以及上牌地点

外籍邮轮船员三亚突发疾病
海南边检开通绿色通道
进行紧急抢救



外籍船员接受治疗。 通讯员 王雅琳 摄

本报三亚 8 月 24 日电 (记者良子 通讯员王雅琳)记者今天从海南三亚边防检查站了解到,8 月 23 日晚,意大利歌诗达邮轮公司旗下的“维多利亚号”邮轮在途经三亚水域时,邮轮上一名外籍船员突发疾病,请求靠岸急救。海南三亚边防检查站开通绿色通道,及时救助患病船员。

据悉,当晚 8 时许,三亚边检站接到凯旋外轮代理公司的紧急求助电话,计划从香港行驶至越南的“维多利亚号”邮轮上一名外籍男性船员丹塔斯罗伯特安东尼在航行期间烦躁不安,在途经三亚水域时突发疾病,出现昏厥、全身抽搐等症状,急需靠岸救治。接到求助电话后,三亚边检站立即启动船员救助预案,开通“边检绿色通道”,紧急联系搜救船将患病船员转移到安全地带,危急之下,边检官兵向该船员的同事询问了其既往病史,第一时间向 120 急救中心人员反映了此情况。同时联系其他联检单位为患病船员办理离船入境边防检查手续,120 救护车到达后,协助船员将患者抬上救护车并转移到医院进行治疗。

经过及时治疗,这名外籍船员已脱离危险。外轮代理握着边检官兵的手说:“如果没有你们边检的高效服务、紧急救助,情况真是不堪设想,感谢你们的帮助”。

7 月 17 日,梁生琴因排尿困难入住海南医学院第二附属医院接受治疗。可就在三天后,梁生琴在病房中突然昏迷不醒,且心脏停止跳动。在医生的全力抢救下,梁生琴从死亡线上挣扎了过来,却一直住在 ICU 病房里并昏迷至今。马鸿敏告诉记者,母亲入住 ICU 一个多月来,治疗费用已经花了近 30 万元,除去报销的费用外,家里的积蓄和亲戚们东拼西凑的资金都用完了。如今每天 1 万多元的医疗费用,对梁家来说是一笔难以承受的开支。

面对难以承受的后续高额治疗费,梁老师曾经教过的学生们发起爱心接力,通过社会好心人的力量寻求帮助。10 元、20 元、100 元……短短一天的时间,就收到了 2600 多人次的爱心捐款 9 万余元。“感谢这么多善良的人愿意帮助我们!”看到善款数字不断增加,马鸿敏十分感激。



服务读者需求
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部